



По сообщению государственного учреждения «*Инженерная служба города Москвы*» жители Москвы теперь могут оплатить жилищно-коммунальные услуги авансом.

Особенно это актуально для тех, кто свой отпуск проводит за границей и забывает оплатить полученные квитанции, из-за чего попадают в разряд неплательщиков. Для того чтобы оформить данную услугу необходимо обратиться в абонентский отдел ГУ ИС по месту регистрации, оставить заявление и получить авансовый единый платежный документ сроком от одного месяца до полугода.